

Upute suradnicima

Ekscentar je list studenata geodezije i geoinformatike stručnog i popularno-znanstvenog karaktera koji objavljuje radove s područja geodezije, geoinformatike i srodnih znanstvenih disciplina. Časopis izlazi od lipnja 1997., a sudjelovanje u radu kroz pisanje radova otvoreno je za sve zainteresirane bez obzira na dob, stručnu spremu i instituciju u kojoj se školuju ili rade. Radovi se mogu podijeliti na više kategorija:

- novosti iz struke i zbivanja na Geodetskom fakultetu u Zagrebu ili u stručnim krugovima,

- radovi iz područja geodezije, geoinformatike i srodnih znanstvenih disciplina (izvorni znanstveni rad, pregledni rad i stručni rad),

- radovi vezani uz nastavu Geodetskog fakulteta u Zagrebu,

- radovi vezani uz studentski život i događanja (studentske prakse, studentske organizacije itd.).

Pri pisanju radova potrebno je uzeti u obzir nekoliko pravila i smjernica kako bi se rad kvalitetnije uklopio u časopis. Poželjno je da rad (uključujući priloge) ne prelazi broj od šest stranica A4 formata (veličina fonta: 11pt, 1.0 prored) iako to nije pravilo. Ako se radi o posebnoj temi, broj stranica nije strogo ograničen.

Grafički prilozi moraju biti što veće kvalitete i rezolucije (najmanje 300 dpi) te priloženi u posebnoj datoteci, a u tekstu mora biti označeno mjesto kojem pripada grafički prilog. Poželjno je da autor označi težinu (važnost) pojedinog grafičkog priloga. Poželjno je da studenti u slučaju pisanja stručnog rada zatraže sa-

vjete od stručnjaka u tom području. Ako autor nije u mogućnosti pronaći savjetnika ili mentora, mora se na vrijeme javiti uredništvu. Svi radovi prolaze recenziju. Pisanje sažetka je obavezno (do 200 riječi). Sažetak se ne objavljuje u tiskanom izdanju časopisa. Treba obratiti pažnju na pravilno citiranje literature. Autor u radu mora navesti vlastite podatke: akademski stupanj, ime i prezime, stručni naziv, e-mail adresa, institucija u kojoj radi ili se školuje te adresa.

Radovi se dostavljaju na navedene adrese:

e-mail:
ekscentar@geof.hr

Ekscentar
Geodetski fakultet
Sveučilišta u Zagrebu
Kačićeva 26
HR-10000 Zagreb

